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Berikut data hasil titrasi larutan HCl dengan larutan
NaOH 0,1 M.

Volume Volume
Percobaan | HClyang NaOH yang
digunakan digunakan

20 ml 15 ml
2 20 ml 14 ml
3 20 ml 16 ml

Berdasarkan data tersebut, konsentrasi larutan HCI

adalah ....

A. 0,070M D. 0,133 M
B. 0,075M E. 0,143 M
C. 0,080 M

) \
\/\Vuou Wt © L‘S,Lg“' b
a5
Y
Q. W‘&.\/O\ - \D.Mb'\/b
|- m&cZD". )"gtl. (S
V\Ao\} —‘2—6 > D0+S M

\§ mlL

-
o
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Perhatikan grafik titrasi asam basa berikut!

pH
14
12 /—
10
- 3 IT——————
6
: V)
E 5 10 15 20 2:5 30 35 40 VV'

VLOH (ML) 01 M — M b

Jika volume larutan yang dititrasi sebanyak 20 ml
maka konsentrasi larutan asam HX tersebut adalah

a‘ﬂ/‘o\e\/m : bw‘bv&
) Mar.26 <\ 0,1 .25

- L5948
Mu — e A5 W
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Perhatikan data percobaan berikut!

Larutan I | 1] vV V
pH Awal 4 3 i 8 10
Ditambah 2,50 | 3,90 | 4,50 | 7,80 5
sedikit asam

Ditambah 6,60 | 6,10 | 10 | 810 | 12
sedikit basa

Ditambah 3,2 59 6,5 | 760 | 85
sedikit air

Dari data tersebut yang termasuk larutan

penyangga adalah ...

A. |
B. Il
C. i

@
E. V

16
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Perhatikan persamaan reaksi berikut!
(CH,COO™ +H,0 == CH,COOH+OH" —¥ &by
(2)CN +H,0=—HCN+OH _—¢ bt

(3)AP* +3H,0= AI(OH),+ 3H" —_\ Ny
- A M

(4)NH,* +H,0==NH,OH+H" Y
(5)s% +2H,0=—=H,5+20H —» {QCAs 4

Pasangan persamaan reaksi hidrolisis untuk garam
yang bersifat asam adalah ....

A. (1) dan (2) @ 3) dan (4)
B. (1) dan (3) E. (4) dan (5)
C. (2)dan (3)

Cht)= asdu,

Cor) T be
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Perhatikan percobaan berikut ini!
Sebanyak 5 gram logam magnesium masing-
masing dilarutkan dalam 5 wadah yang berbeda.

(3) (4) (5)
Mg
ﬁm

Mg Mg
HNO3 1M HNO32M HNO3 1M HNO3 1M HNO3 2M

(1) (2)
M

- —

Lajureaksiyang hanya dipengaruhioleh konsentrasi
terdapat pada tabung nomor ...

A. 1terhadap 2

B. 1terhadap 3

C. 2terhadap 4

D. 3 terhadap 4

@ 4 terhadap 5





